

Jegyzőkönyv

Készült: a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa **2013. június 17.** napján tartott üléséről, hangfelvételtől

Jelen vannak: Kiskó Erzsébet, Bakháza község polgármestere, Tamás Csaba, Beleg község polgármestere, Galba Mihály, Bolhás Község polgármestere, Fadgyas Attila, Görgeteg község polgármestere, Brantmüller Zoltán, Háromfa község polgármestere, Hajdu Tibor, Kaszó község polgármestere, Végh Gábor, Kisbajom község polgármestere, Útő Szabolcs, Kutas község polgármestere, Lassu István, Lábod község polgármestere, Ormai István, Nagyatád város polgármestere, Szabó Zoltán, Nagykorpad község polgármestere, Pusztai László, Ötvöskényi község polgármestere, Orsós Imre, Rinyabesenyő község polgármestere, Molnár József, Rinyaszentkirály község polgármestere, Péntek László, Segesd község polgármestere, Nagy István Béla, Szabás község polgármestere, Töreki István, Tarany község polgármestere

Távol maradt: Eller János, Somogyszob község polgármestere jelezte távolmaradását

Meghívottak: Dr. Kovács Ildikó jegyző, Simonovics Józsefné a RSZSZK igazgatója, Dr. Tóth Lászlóné pályázó

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke köszönti a megjelenteket.

Javasolja, hogy az ülés jegyzőkönyv hitelesítője Hajdu Tibor, Kaszó község polgármestere legyen.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv hitelesítőre vonatkozó javaslatot.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke megállapítja, hogy a Társulási Tanács a jegyzőkönyv hitelesítőre vonatkozó javaslatot – 16 igen és 1 tartózkodással – **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

31/2013. (VI. 17.) számú RKTÖT határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa 2013. június 17-i ülésének jegyzőkönyv hitelesítőjeként Hajdu Tibor, Kaszó község polgármesterét választja.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke a napirendi javaslatban szereplő napirendi sor megtárgyalását javasolja.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke megállapítja, hogy a Társulási Tanács a napirendi javaslatot egyhangú – 17 igen – szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

32/2013. (VI. 17.) számú RKTÖT határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa 2013. június 17-i ülésén az alábbi napirendeket tárgyalja:

- 1.) **Előterjesztés a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ igazgatói beosztásának elnyerésére benyújtott pályázat elbírálására**
Előadó: Ormai István elnök
- 2.) **Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Szervezeti és működési szabályzatának felülvizsgálatára**
Előadó: Ormai István elnök
- 3.) **Előterjesztés a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ Szakmai programjának és mellékleteinek módosítására**
Előadó: Simonovics Józsefné igazgató
- 4.) **Beszámoló a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ szakmai munkájáról**
Előadó: Simonovics Józsefné igazgató
- 5.) **Egyebek**

Napirendek tárgyalása:

- 1.) Előterjesztés a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ igazgatói beosztásának elnyerésére benyújtott pályázat elbírálására
Előadó: Ormai István elnök

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke:

Röviden ismerteti az előterjesztés tartalmát.

Elmondja, hogy az előterjesztés mögött lévő táblázat értékeli a pályázók pályázatait formai szempontból, a pályázati kiírásnak való megfelelés szempontjából. Mögötte rendelkezésre állnak a pályázatok.

Megkéri Nagy István Béla polgármestert, az Eseti Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Nagy István Béla polgármester:

Mint ahogy a kiküldött előterjesztésben is olvasható, három pályázat érkezett a pályázati tisztség betöltésére. A három pályázatból egy pályázat volt az, ami formailag, tartalmilag a pályázati kiírásnak megfelelt. Így Tóth Lászlóné esetében tartotta a bizottság a szóbeli meghallgatást.

Tóth Lászlóné régóta dolgozik a rendszerükben, hiszen ő vezeti a lábodi intézményegységüket. Jelenlegi pályázata is mutatja, bizonyítja, hogy egy jól felkészült emberről van szó, aki mind elméletileg, mind gyakorlatilag ismeri a munkáját. Nagyon jól tudja ezt a gyakorlatban kamatoztatni.

A szóbeli meghallgatás és az írásban benyújtott pályázat szóbeli kiegészítése alapján úgy ítélte meg a bizottság, hogy javasolni fogják a társulásnak, illetve elnök úrnak, hogy az ő személyében jelölje meg a Rinyamenti Kistérség Szociális Szolgáltató Központjának leendő igazgatóját.

Bárkinek kérdése van, szívesen válaszol, nem csak ő, a bizottság tagjai is.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke:

Megköszöni az elnök úr és a bizottság munkáját.

Megkéri a pályázót, fáradjon az asztalhoz.

Köszönti Dr. Tóth Lászlóné pályázót a Társulási Tanács ülésén.

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítése a pályázatához.

Dr. Tóth Lászlóné pályázó:

Tulajdonképpen leírt mindent a pályázatában. Ismeri az egész intézményt, a szociális ellátó rendszert, ezen belül a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ felépítést. Régóta dolgozik a szakmában. Az igazgató asszony mellett majdnem mindent sikerült elsajátítani, ami ahhoz szükséges, hogy az intézmény a továbbiakban is zökkenőmentesen, és jó színvonalon tudjon működni. Nagyon fontos – és a pályázatában is nagy hangsúlyt fektetett rá – hogy a lehetséges anyagi források, és az ellátó rendszer működése egyensúlyba legyen.

Kérdések:

Tőreki István polgármester:

Csak egy megjegyzést kíván tenni, ami nem a pályázattal kapcsolatos.

A meghívó szerint „Az előterjesztések anyagai - elektronikus úton - később kerülnek kiküldésre.” Nem kapta meg ezt az e-mail, ezért az a kérése, hogy ha a közeljövőben egy kicsit nagyobb figyelmet fordítsanak arra, hogy az anyagok megérkezzenek. Nem először fordul elő. Nem érkezett meg hozzá, de úgy tudja, pár kollégája szinté nem kapta meg.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke:

A megjegyzést tudomásul vették.

Megköszöni az előkészítő bizottság munkáját.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke szavazásra bocsátja a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ igazgatói beosztásának elnyerésére benyújtott pályázat elbírálására irányuló előterjesztés határozati javaslatát.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke megállapítja, hogy a Társulási Tanács a határozati javaslatot – 13 igen, 3 nem és 1 tartózkodással – **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

33/2013. (VI. 17.) számú RKTÖT határozat:

1. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megállapítja, hogy Jancsi Melinda pályázó pályázata a közigazgatási szakvizsga és a költségvetési szerv vezetésében szerzett legalább három év vezetői tapasztalat hiányában érvénytelen.
2. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megállapítja, hogy Tamás Péter pályázó pályázata a közigazgatási szakvizsga és a költségvetési szerv vezetésében szerzett legalább három év vezetői tapasztalat hiányában érvénytelen.
3. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2013. július 1. napjától intézményvezetői magasabb vezetői megbízást (igazgató) ad Dr. Tóth László Tamásné részére, mely megbízás határozott időre, öt évig szól.

Az igazgató havi illetményét 299.000 Ft-ban állapítja meg.

Határidő: 2013. június 30. a munkajogi intézkedések megtételére.

Felelős: Ormai István elnök

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke:

Gratulál Dr. Tóth Lászlónénak a kinevezéséhez. Jó munkát, jó eredményeket, sok sikert kíván.

2.) Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Szervezeti és működési szabályzatának felülvizsgálatára

Előadó: Ormai István elnök

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke:

Röviden ismerteti az előterjesztés tartalmát.

A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke szavazásra bocsátja a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Szervezeti és működési szabályzatának felülvizsgálatára irányuló előterjesztés határozati javaslatát.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke megállapítja, hogy a Társulási Tanács a határozati javaslatot egyhangú – 17 igen – szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

34/2013. (VI. 17.) számú RKTÖT határozat

Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a társulás szervezeti és működési szabályzatának módosítását a melléklet szerint elfogadja.

3.) Előterjesztés a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ Szakmai programjának és mellékleteinek módosítására

Előadó: Simonovics Józsefné igazgató

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke:

Megkéri Simonovics Józsefné igazgató asszonyt, fáradjon az asztalhoz.

Megkérdezi az igazgató asszonytól, van-e kiegészítése.

Simonovics Józsefné igazgató:

Igen, megköszöni a lehetőséget.

Köszönti a Társulás Tanács tagjait, az elnök urat. Gratulál Dr. Tóth Lászlónénak a kinevezéséhez.

A napirendi pont a szakmai program, mint fő dokumentációjuk, és e dokumentáció mellékleteinek módosítására irányul. 2013. júniusában ellenőrzést kaptak a Támogató Szolgálat és a Közösségi Pszichiátriai Ellátás vonatkozásában a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatalon keresztül. Amit mindenképpen javasoltak átvezetni a szakmai programon, az SZMSZ-en illetve a megállapodáson. Kéri, hogy az erről szóló előterjesztését, fogadja el a Társulási Tanács. Amikor ez az anyag készült, még csak az ellenőr által szóban elmondottakat tudta figyelembe venni, de pénteken megérkezett a Támogató Szolgálatra vonatkozó írásos anyag. Az anyagot áttanulmányozta, és javasolja, hogy a szakmai program mellékeltét képező Támogató Szolgálatra vonatkozó megállapodás (2. oldalon van) még egy ponttal egészüljön ki az alábbiak szerint:

„Ha a szociális rászorultság határozott ideig áll fenn, a határozott idő elteltét követő 60 napig a felülvizsgálat alatt álló személy számára továbbra is a szociálisan rászorult személyekre

vonatkozó szabályok szerint kell biztosítani az ellátást.”

Úgy gondolja, hogy ez úgy korrekt, ha a pontosítás még az igazgatói ideje alatt, és június 30-ával, a különböző szakmai dokumentációkban átvezetésre kerülnek.

A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke szavazásra bocsátja a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ Szakmai programjának és mellékleteinek módosítására vonatkozó előterjesztés határozati javaslatát, valamint az előterjesztő – a Támogató Szolgálatra vonatkozó megállapodás egy következő ponttal történő – kiegészítésére vonatkozó alábbi javaslatát:

„Ha a szociális rászorultság határozott ideig áll fenn, a határozott idő elteltét követő 60 napig a felülvizsgálat alatt álló személy számára továbbra is a szociálisan rászorult személyekre vonatkozó szabályok szerint kell biztosítani az ellátást.”

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke megállapítja, hogy a Társulási Tanács a határozati javaslatot, valamint a kiegészítésre vonatkozó javaslatot egyhangú – 17 igen – szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

35/2013. (VI. 17.) számú RKTÖT határozat

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ Szakmai programjának és mellékleteinek az előterjesztés szerinti módosítását elfogadja. A változások átvezetése az intézményvezető feladata.

Határidő: 2013. június 30.

Felelős: Simonovics Józsefné igazgató

- 4.) Beszámoló a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ szakmai munkájáról
Előadó: Simonovics Józsefné igazgató

Simonovics Józsefné igazgató:

A beszámolót igyekezett kicsit nem rendhagyó formában elkészíteni, mivel ez az utolsó alkalom arra, hogy jelen van.

Úgy gondolta, hogy egy rövid, mélységébe betekintő, átfogó értékelést nyújt a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ szakmai munkájáról. Utalt a demográfiai adatokra, mert a szociális ellátó rendszert nagyban befolyásolják, hogy milyen formában kell készíteni, szervezni a szolgáltatásokat. Ezért gondolta, hogy fontos egy rövid áttekintést mutatni róla.

Bemutatta a beszámolójában, hogy milyen változások voltak. Sajnos az elmúlt 6,5 évben rengeteg jogszabályi változás történt. Rengeteg változás volt az intézmény működésébe. Szerencsére voltak fejlesztések is, amelyek befolyásolták a munkájukat, de a folyamatos jogszabályi változásokkal kapcsolatban naprakésznek kellett lenni, mivel intézményüket nagyon-nagyon „szeretik” az ellenőrök, és szinte egyfolytában ellenőrzéseik voltak.

Ezért naprakészen kellett ezeket nyomon követni és a vezetőtársaknak eljuttatni, hogy minden egyes adminisztrációban és dokumentációban ezek a dolgok meg tudjanak jelenni.

A különböző közszolgáltatásokhoz való hozzáférés, szintén nagyon-nagyon fontos, mert ennek az intézménynek volt egy olyan előnye és eredménye, hogy olyan településeken, ahol nem voltak különböző szolgáltatások (étkeztetés, esetleg házi segítségnyújtás), vagy nem volt szakmailag megalapozott, ott ezekkel mind tudtak foglalkozni.

EU-s pályázatokkal fejlesztések valósultak meg. Itt elsősorban Segesden a családi napközi, mint új szolgáltatás bevezetésével, az idősek otthonának fejlesztésével, valamint a bölcsődével kapcsolatban.

Röviden beszél a beszámolóban leírtakról,

A létszámadatokból is kiderül, hogy egyre nagyobb az étkeztetéssel kapcsolat igény a rászorulókról. Úgy gondolja, hogy ezt az igényt is ki tudták elégíteni kistérségi szinten, illetve 2012-2013-tól pedig a változásoknak megfelelően.

A házi segítségnyújtásnál ugyan ez a helyzet, egy csökkenő tendenciát mutat. Ennek pedig az oka a jogszabályi változások, illetve a kötelezően előírt, hogy 1 gondozónő hány ellátottat tud ellátni.

Három szolgáltatásukban – a jelzőrendszeres házi gondozás, a Támogató Szolgálat és a Községi Ellátás – az elmúlt években (2008-2009-től) állami finanszírozásba, finanszírozási szerződéssel látták el a feladatokat. A legnagyobb változás július 1-jével fog bekövetkezni, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás állami feladattá válik és december 31-éig ellátási szerződést fog kötni a Nemzeti Rehabilitációs Szociális Hivatal a fenntartóval.

Ugyan ez várható lesz majd a Támogató Szolgálatnál, és a Községi Pszichiátriai Ellátásnál is.

Ugyancsak nagy horderejű változás következett be 2013. január 1-jétől az Idősek Otthona finanszírozásában, mivel az Idősek Otthona is állami feladattá vált a finanszírozás szempontjából. Külön finanszírozza a szakmai bérköltséget, és külön az üzemeltetési költségeket. Az üzemeltetési költség magába foglalja a technikai dolgozók létszámát is. Sajnos veszteség érte így a szakmai létszámot. Egy intézményként kezeli a nagyatádi és a lábodi idősek otthonát.

A bölcsőde fejlesztése EU-s pályázattal megvalósult. Magas szintű, a mai kor követelményének megfelelő intézmény került kialakításra. Szerencsére úgy néz ki, hogy gyümölcsözőek lesznek azok a programok, amiket bevezettek az elmúlt időszakban (csiribiri, angol nyelvoktatás), és egyre nagyobb számban igénylik a bölcsődei ellátást. Bízunk abban, hogy ez így is marad.

A családi napkiról már beszélt. A tárgyi és személyi feltételek adottak az intézmény további működéséhez. Ha ezen a szinten fog tovább megvalósulni az intézmény működése illetve a tárgyi és személyi feltételek, akkor úgy gondolja nem lesz gond.

A személyi feltételeknél nagyon oda kell figyelni a jogszabályi előírásokra, mert betartását az ellenőrzések folyamatosan nyomon követik.

Utalt már rá, hogy rengeteg ellenőrzésük volt. Ha csak a 2013. évet nézi, akkor volt az ÁNTSZ, a Tűzoltóság, a Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala, a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal, a Magyar Államkincstár és hamarosan újra várható a Magyar Államkincstár a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás állami átadásával kapcsolatban. A gazdálkodásukkal kapcsolatban nagyon sok intézményvezetővel beszélt. Mindannyijuk véleménye, hogy szinte egyedül álló, ahogy az intézmény gazdálkodni tudott.

Úgy gondolja, hogy teljesítették azokat az elvárásokat, és azokat a szakmai és gazdasági feladatokat, amelyeket a jogszabály illetve a fenntartó előírt számukra, és azokat a jogszabályoknak előírt módon és keretek között teljesítették.

Intézményüket nagyon-nagyon sok fórumon, konferencián sikerült bemutatni. Felsorolja, hogy hova kapott meghívást az intézmény működésével kapcsolatban. Úgy gondolja, hogy az intézményüket elismerik akár a megyei szinten, de mondhatja azt is, hogy országos szinten is. Megköszöni a Társulási Tanácsnak, hogy 2007-ben bizalmat adott az igazgatói beosztás ellátására. A maga módján próbált megfelelni. Bízunk abban, hogy sikerült, és eredményesen dolgozott.

Kérdések:

Nagy István Béla polgármester:

Mint a szociális bizottság elnöke elmondja, hogy mindig egy jól összekészített anyaggal tudtak dolgozni. Most is egy ilyen tájékoztatót kaptak az igazgató asszonytól, ami szemlélteti tulajdonképpen a Szociális Szolgáltató Központnak a munkáját. Ha valaki szánt rá időt, akkor tételesen jutott információhoz az ellátási formák helyzetéről

Személyes tölte is van hozzászólásának, hiszen igazgató asszonnyal 19 év óta ismerik egymást. Annak idején együtt jártak főiskolára is. A fejében már akkor megfogalmazódott Nagyatád város szociális ellátásának a koncepciója. Erről számot is kellett adnia, melyre kiváló minősítést is kapott, hogy hogyan lehet egy ilyen rendszert elképzelni és kialakítani. 2006-ban gyakorlatilag meg is valósulhatott, hiszen az országban elsőként létrehoztak egy olyan páratlanul működő szociális állító rendszert, ami napi kisebb zökkenőkkel, kisebb kis koccanásokkal működik.

Úgy gondolja, hogy az utódja egy olyan feladattal fogja szemben találni, amit tovább lehet vinni, tovább lehet csiszolni, tovább igazítani. Természetesen a szociális bizottság nevében is gratulál Tóth Lászlónénak az elnyert pályázathoz és a kinevezéséhez.

Nem akarja „elvenni az elnök úr kenyerét”, de mint a szociális bizottság elnöke megköszöni Simonovics Józsefnének az elmúlt években közösen töltött bizottsági üléseket, eredményes munkáját, és minden jót kíván a jövőt illetően.

Lassu István, a Társulási Tanács alelnöke:

Ha visszagondolnak arra, hogy ez a ellátó rendszer, amelyről most ez a beszámoló készült, annak idején mint egy kényszer hatására jött létre, mert felismerték annak a lehetőségét, hogy a társuláshoz új pénzügyi forrásokat kapcsol, kapcsolt az akkori kormányzat. A finanszírozás kényszere volt az, ami a társulást akkor a mikrotársulási társulásokból összehozta, összekapcsolta a kistérségi társulásba.

Visszatekintve erre az időszakra – mivel a beszámoló is visszatekint – és Simonovics Józsefné életútjának az utolsó évei is visszatekintenek. Azt kell, hogy mondja, hogy ez a társulás, az összekapaszkodás, szerencsés és eredményes volt, hiszen technikai eszközállományában, szolgáltatási körében jelentősen bővült az a szociális ellátás, amit biztosítani tudnak a maguk településén az idős korúaknak, a gyermekeknek és a nagycsaládoknak. Ennek az ellátásnak a színvonala leginkább attól javult, hogy lehetőség volt egymástól átvenni szakmai tapasztalatokat, és volt egy szigorú jogszabálynak való megfelelés ebben a rendszerben. Magukra vették azt a kényszert is, hogy megfeleljenek ezeknek a szigorú jogszabályoknak, hiszen mintae ellátó rendszerré váltak, és az ellenőrzéseket, a különböző beszámolókat, felkéréseket is ennek köszönhetők.

Azt gondolja, egy kicsit összegzésként is – itt a beszámoló kapcsán – állapítsák meg ezeket akkor is, ha a folyamatos, állandó és sokszor kiszámíthatatlan és logikátlan jogszabályi változásoknak való megfelelés hozott új kérdéseket, új kihívásokat, konfliktus helyzeteket, finanszírozhatatlannak tűnő feladatokat. Azt tapasztalta, hogy együttműködéssel, problémamegoldó vezetéssel és dolgozói kollektívával úrrá tudtak ezen lenni. Akkor is az a véleménye erről, ha most az utóbbi két év egy másabb típusú szociális ellátó rendszert hozott létre, alakított ki itt, a rinyamenti kistérségben. A kutasi, taranyi körzetben úgy látják, hogy más módon keresik az ellátás megoldását. Ő azt látja, hogy velük együtt, és azóta, nélkülük is eredményesen működött ez a szociális ellátó rendszer.

A beszámoló kapcsán azt gondolja, hogy ki kell fejezniük köszönetüket személy szerint Simonovics Józsefnének és a dolgozói kollektívának ebben a munkában való eredményes közreműködésért, és magáért az eredményes munkáért is. Megköszöni a beszámolót.

Simonovics Józsefné igazgató:

Mindazon polgármester uraknak, akik hozzászóltak és elismerően szóltak az intézményük munkájáról és vezetéséről – nem beszélt róla, pénteken fog beszélni róla – természetesen ezt egyedül nem lehet megvalósítani. Ezt kollektívában lehet megvalósítani. Van egy olyan

vezetői team, akire építeni tudott, és van, illetve volt egy olyan csapat mögötte, akire mindig számíthatott. Ami talán a szociális munka egyik alapértéke, a bizalom. Bizalommal fordulhatott bármikor hozzájuk, és úgy gondolja, hogy gyümölcsöző volt az elmúlt időszakban.

Megköszöni az elismerő szavakat. Tisztelettel várja a Társulási Tanács tagjait, elnökét, a jegyző asszonyt pénteken, a látogatóközpontban tartandó közösségi napjukra.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke:

Kedves Igazgatónő! Kedves Éva! Kedves Kollégák!

Megköszöni Nagy István Bélának és Lassu Istvánnak, hogy ezeket a gondolatokat elmondták. Igazat, jót és valóságot mondtak. Nem is akarja ezt különösebben kibővíteni, csak két dolgot mondana el abból az alkalomból, hogy – ez még konkrétan nem hangzott el – utoljára van itt Simonovics Józsefné Éva a Szociális Szolgáltató Központ igazgatójaként ennél az asztalnál, hiszen nyugállományba vonul. Ez egy apropó, hogy most így együtt vannak. A társulás a kinevezője, a munkáltatója és felelősei annak a munkának, amit ez az intézmény végzett az elmúlt időszakban és végez most is.

A polgármester kollégáitól kérdezi, hogy vajon ott a településeken ahol dolgoznak, élnek, a szociális szolgáltatásokra van-e szükség? Vannak-e elesett emberek? Vannak-e nagyon hátrányos helyzetben lévő kisgyermek? Vannak-e olyan emberek, akikről tényleg, őszintén azt tudják mondani, hogy önhibájukon kívül vannak nehéz helyzetben, vagy kerülnek nehéz helyzetbe bizonyos időszakokra? Kell-e ez a rendszer? Kell-e ez a szociális támogató, segítő, óvó rendszer ma Magyarországon, itt ebben a térségben, ebben a járásban? Biztos, hogy valamennyien azt mondják rá, hogy igen kell. Igen kell, mert egy modern társadalom Magyarországon 2013-ban, és a korábbi években is nem hagyhatja magára az elesetteket, az arra rászorulókat. S ezért működik ez a rendszer, ezért működtetik. Mindig meg volt győződve arról, hogy ha tudnak a munkatársaik, a kollégáik segíteni a családoknak, akkor jól végzik a dolgukat. Ehhez az kellett, hogy ez a rendszer hatékonyan működjön, hogy olyan emberek, olyan szakemberek dolgozzanak ebben a rendszerben, akik elhivatottak, akik szeretik és akarják ezt csinálni, akik fontosnak tartják ezt a munkát. Az is kellett hozzá, hogy ennek az intézménynek olyan vezetője legyen, mint az igazgatónő, aki személyében két dolgot mindenképpen egyesített. Az egyik a szakmai hozzáértés, a szakmai felkészültség, a naprakészség, és egy olyan empatisz képesség, ami ezt a szakmai tudás ismeretet tulajdonképpen megemelte, megnövelte és igazán hatékonyá tette. Ez a két dolog kell ahhoz, hogy egy ilyen feladatot, egy ilyen munkát, egy ilyen vezetői munkát eredményesen és hatékonyan el lehessen látni. Simonovics Józsefné Éva eredményesen és jól végezte a munkáját, ő is így gondolja. A szervezet jól végezte ezt a tevékenységet. Az Éva nyugdíjba vonul. Mít kívánhatnának neki? Megköszöni a munkáját, és azt kívánja, hogy pihenjen, jó egészségben vegyen részt azokban a dolgokban, amihez kedve van. Mindig jó szívvvel, jó érzéssel gondoljon erre a feladatra. Úgy gondolja, és azt hiszi, hogy az ő szakmai és vezetői pályafutásának valóban a csúcsa volt, hiszen egy ilyen jelentős intézményt vezetni egy nagyon szép vezetői és szakmai feladat. Örül, hogy így alakult. Jó egészséget és sok boldogságot kíván a Társulási Tanács nevében is.

A Társulási Tanácsnak azt javasolja és kezdeményezi, hogy a határozati javaslatot az alábbi 2. ponttal egészítsék ki:

2. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa nyugállományba vonulásakor elismerését és köszönetét fejezi Simonovics Józsefnének a Szociális Szolgáltató Központ igazgatójaként végzett elhivatott és eredményes szakmai és vezetői munkájáért.

Nagyatád, 2013. június 17.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke szavazásra bocsátja a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ szakmai munkájáról szóló beszámoló határozati javaslatát az alábbi, 2. ponttal történő kiegészítéssel együtt:

2. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa nyugállományba vonulásakor elismerését és köszönetét fejezi Simonovics Józsefnek a Szociális Szolgáltató Központ igazgatójaként végzett elhivatott és eredményes szakmai és vezetői munkájáért.
Nagyatád, 2013. június 17.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke megállapítja, hogy a Társulási Tanács a határozati javaslatot, valamint a kiegészítésre vonatkozó javaslatot egyhangú – 17 igen – szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

36/2013. (VI. 17.) számú RKTÖT határozat:

1. **A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ Szakmai beszámolóját megtárgyalta és elfogadja.**
2. **A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa nyugállományba vonulásakor elismerését és köszönetét fejezi Simonovics Józsefnek a Szociális Szolgáltató Központ igazgatójaként végzett elhivatott és eredményes szakmai és vezetői munkájáért.**
Nagyatád, 2013. június 17.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke egy olyan borítékos köszöntőlapot ad át, melyet valamennyi kollégája – Eller János kivételével, aki nincs jelen az ülésen – aláírt. Majd Lassu István, a Társulás Tanács alelnöke virágot ad át Simonovics Józsefnek, akit tapssal köszöntenek.

Simonovics Józsefné, köszönetét fejezi ki az elismerő szavakért, az átadott ajándékokért. Elmondja, hogy mindez felemelő érzés számára.

5.) Egyebek

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke:

Kéri, hogy Töreki István felvetésével kapcsolatban tisztázzák a dolgot.

Megkéri a kolléganőjét, mondja el, hogyan történt az anyagok kiküldése.

Farkas Zoltánné ügyintéző:

10. 45 és 11.00 között mindenkinek elküldték a megadott e-mail címre az anyagot.

Brantmüller Zoltán polgármester úr jelezte, hogy nem kapott anyagot. Beszélt az informatikussal, aki azt mondta, hogy elküldte. Visszajelzés arra vonatkozóan, hogy nem fogadták vagy nem ment el, nem kapott.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke:

Két dolgot kíván tisztázni. Az egyik, hogy előbb kell küldeni, erre törekedni fognak. Sajnálja, ha zavar van a rendszerben, ő az oka. Nem a kolléganő, ő az oka mindennek.

Elnézést kér mindenkitől. Nyilván arra törekszenek, hogy minél korábban elküldjék az anyagot. Kifejezetten azért, pénteken reggel felhívott mindenkit a munkatársnője telefonon, hogy jelezze, hogy e-mailen megy az anyag.

Ha gondolják, az e-mail címeket pontosítsák.

Töreki István polgármester:

30-ával a társulás így vagy úgy átalakul, hiszen a határidő addig köti őket. Szeretné, ha kapnának egy kimutatást a társulás vagyoni helyzetéről (a befizetések, a kifizetések hogyan alakulnak). Az elmúlt ülésen elmaradt.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke:

Kéri a jegyző asszonyt, beszéljen erről az átalakulásról.

Dr. Kovács Ildikó jegyző:

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény január 1-jétől hatályba lépő rendelkezése szerint (Ötv. 146.§-a) a társulásokat, a társulásokat létrehozó képviselő-testületeknek felül kell vizsgálni, és döntést kell hozni arról, hogy a továbbiakban fenn kívánják-e tartani a társulást, és a társulást az új Mötv. szabályainak megfelelően át kell alakítani. 2013. január 1-jétől már nincsenek érvényben a társulási törvény szabályai, valamint a kistérségi társulásokra vonatkozó törvényi szabályok, hanem csak a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvénynek a meghatározott fejezete foglalkozik a társulásokkal.

Ezt a döntést a Társulási Tanács és a képviselő-testületek is, december végén meghozták. Elgondolkodott ő is rajt, hogy megfelelő-e ez a döntés ennek a szabálynak a végrehajtására. A Kormányhivatallal és a minisztériummal is egyeztetett arról, hogy mivel akkor, 2012. decemberben a törvénynek megfelelő megállapodás módosítás megtörtént, tehát a törvénynek megfelelően működik így a társulás, ezért az a döntés megfelelő-e. Tehát arról, hogy június 30-át követően is működik a társulás, és milyen feltételek között, már december végén döntöttek, és a társult települések is meghozták ezt a döntést. Ez fontos volt akkor az ő szempontjukból, mert megszűnt a munkaszervezet – annak a feladatai átkerültek a Polgármesteri Hivatalhoz – és egyéb olyan feladatok is módosultak – így a pénzügyi, gazdálkodási tevékenységek végzése – ami már január 1-jétől módosult. Ezért az akkori döntés ennek megfelelő. Tehát gyakorlatilag a társulás a jogszabályoknak megfelelően működik tovább.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke:

Így egyértelmű. Két lehetőségük volt. Módosítják a társulási megállapodást, és tovább működnek társulásként, vagy megszüntetik a társulást. Eldöntötte a társulás, hogy tovább működnek, de módosították a megállapodást. Ezzel most nincs dolguk. Minden olyan döntést meghoztak, és minden olyan dokumentum a rendelkezésükre áll, ami ahhoz kell, hogy társulásuk jogszerűen, és az aktuális feladatokhoz igazodva működik. Most azért módosították az SZMSZ-üket is. Kivezték például a közoktatásra vonatkozó dolgot, ami már nem feladatuk és nem tartozik a tennivalóik közé.

Töreki István polgármester úr kérésének megfelelően, természetesen elkészítik a jelentést, a vagyonról is, és pénzügyekről is. A következő ülésen előterjesztés formájában megtárgyalják.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke megköszöni a részvételt, az ülést 10 óra 47 perckor bezárja.



Ormai István
elnök



Hajdu Tibor
jvk. hitelesítő